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Szigetmonostor Község Önkormányzatának 

Humán Bizottsága 

2015 Szigetmonostor, Fő u. 26. 

 

Sorszám: 3/2026. 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Humán Bizottságának 2026. március 24-án (kedden) 18 órakor tartott 

rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban. 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.  

Hiányzó:  

   

1. Szigetmonostori Bölcsőde térítési díjának felülvizsgálata 

2. Nyári táboroztatási terv jóváhagyása 

3. Ösztöndíjprogram a hiányszakmák támogatására 

4. Tájékoztató az idősek nappali ellátásának megszervezéséről  

5. Beérkezett kérelmek elbírálása (zárt ülés) 

6. Egyebek 

 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: Köszöntöm a jelenlévőket, teljes létszámban vagyunk jelen.  

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Bagó-Horváth Csillát. Napirendek tekintetében pedig javaslom, hogy a 2. napirendi 

pontot zárt ülés keretében tárgyaljuk, tekintettel arra, hogy szociális kérdéseket is figyelembe kell vennünk.  

 

1. Szigetmonostori Bölcsőde térítési díjának felülvizsgálata 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: láttátok az előterjesztést. Mariann van-e hozzáfűzni valód? 

Németh Mária, bölcsőde vezető: nincs, köszönöm szépen 

 

5 igen szavazattal 

25/2026. (03.24.) Humán Bizottság határozata 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a Szigetmonostori Bölcsőde terítési díjainak 

felülvizsgálatát áttekintette és javasolja a Képviselő testületnek elfogadni. 

 

 

2. Ösztöndíjprogram a hiányszakmák támogatására 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: erről már korábban készült írásos előterjesztés, Orsi van 

elmozdulás vagy mi az, ami akadályoz bennünket? 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya, képviselő: kapcsolatba léptem néhány olyan iskolával, akik ilyen jellegű oktatást tartanak. 

Több millió forintba kerül. Ami nekünk kellene, hogy egy dunai révész képzés az nincs, ami pedig elérhető azt ezekre a 

hajókra nem lehet. Kőváry Ferenccel egyeztettem, aki tájékoztatott, hogy a lobby tevékenység még nem mozdult előre, hogy 

legyen ezekre külön egy képzés. Én javaslom, hogy bár nagyon kellene, de nem tudjuk önerőből megvalósítani, így várjuk 

meg hogy hátha révbe ér az ő lobby tevékenységük, hogy legyen ilyen képzés. 

 

5 igen szavazattal 

26/2026. (03.24.) Humán Bizottság határozata 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága az Ösztöndíjprogram a hiányszakmák támogatására 

napirendi pontot a képzésben történt változásokig nem tárgyalja újra. 
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3. Tájékoztató az idősek nappali ellátásának megszervezéséről 

 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: Emlékeztek rá, hogy beszéltünk korábban arról, illetve az elmúlt 

évi közmeghallgatáson is kaptunk egy ilyen kérdést. Feladatunk van vele. Láttátok a tájékoztatót mindannyian, sok feltételnek 

meg kell felelni, hogy ezt létre tudjuk hozni. Nem csak helyet, de minimális létszámot is biztosítani kell. Jelen pillanatban az 

Önkormányzatnak nem áll rendelkezésére olyan épülete/helysége ahol ezt meg tudnánk valósítani. Polgármester úr, 

említetted már ha jól emlékszem, hogy Önkormányzatokkal kistérségi szinten lehetne ezt megoldani. Akkor sem egyszerűbb 

a helyzetünk, mert akkor oda kell vinni őket.  

Kövesdiné Zákány Szandra: mi a Gyimesbükk egyesülettel két pályázat eredményét is várjuk, mindkettő a kocsma épület 

felújítására vonatkozik. Amennyiben pozitív elbírálást kapunk és felújítjuk az épületet akkor reménység van az ingatlanra. 

Fűrné Láng Erika, képviselő, Humán Bizottság elnöke: az ötlet az nem rossz, már maga az épület is, hogy megujjul. 

Ha meghirdetsz egy ilyet akkor az előzetes kalkulációt is el kell végezni, hogy a kötelező személyzetet is ki tudjuk gazdálkodni. 

Polgármester úr arra van-e lehetőségünk, hogy tudunk-e valami csatlakozási lehetőséget környező településsel? Esetleg a 

pócsmegyeri önkormányzattal közösen gondolkodni. Elfogadjuk a tájékoztatót, azzal a kitétellel, hogy keressük az esetleges 

csatlakozási lehetőséget, vagy közösen másik településsel megoldani a problémát? És én vállalom a feladatot, hogy felveszem 

Pócsmegyerrel a kapcsolatot. 

 

5 igen szavazattal 

27/2026. (03.24.) Humán Bizottság határozata 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága elfogadja a beszámolót azzal a kitétellel, hogy keresi 

az esetleges csatlakozási lehetőséget más településhez a feladat ellátásban, illetve Pócsmegyer településsel közös 

feladat ellátási területre irányuló megbeszélés leszervezésében felveszi az illetékes kollégákkal a kapcsolatot. 

 

 

ZÁRT ÜLÉS 

 

Nyári táboroztatási terv jóváhagyása 

 

Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem (zárt ülés) 

Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el. 

 

Települési gyógyszertámogatás iránti kérelem (zárt ülés) 

Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelek el. 

 

 

ZÁRT ÜLÉS VÉGE 

 

Ezt követően Fűrné Láng Erika 20 óra 30 perckor lezárja az ülést. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

  Fűrné Láng Erika                                                                                                             

  elnök 

 

 

Hitelesítette:  

Bagó-Horváth Csilla 
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I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: Bottlik-Szilágyi Szabina


Egyedi azonosítója: szilagyi.szabina@szigetmonostor


Beosztása: jegyző


Szervezeti egység megnevezése: Jegyző


Szervezet megnevezése: Szigetmonostori Polgármesteri Hivatal


A hitelesítés időpontja: 2026-04-29T09:28:12+02:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz



https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz

https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz

https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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